
調査対象：　全教職員（校長、養護教諭、事務職員、講師を含む。）
調査方法：　ウェブ回答方式
収集期間：　12月19日～12月31日

【基本情報】
1 所属する学校を教えてください。 (人）

小学校 185
中学校 82 267

【利用頻度】
2 校務支援システムをどの程度利用していますか。 (人）

小学校 中学校 計 割合
ほぼ毎日 66 47 113 42.3%
週に1～2回 37 14 51 19.1%
月に数回 63 14 77 28.8%
ほとんど利用していない 19 7 26 9.7%

267
3 使用したことがある機能を教えてください。（複数選択） (人）

小学校 中学校 計 割合
学校日誌 148 60 208 77.9%
出席簿 139 53 192 71.9%
通知表（レイアウト作成を含む。） 135 49 184 68.9%
いいとこみつけ 42 13 55 20.6%
指導要録 44 8 52 19.5%
児童生徒名簿（転出入処理を含む。） 27 12 39 14.6%
保健室利用 19 11 30 11.2%
健康診断 14 11 25 9.4%
保健日誌 15 9 24 9.0%
時間割・週案 3 1 4 1.5% 813

813
4 児童生徒の日常所見をどの程度システム（いいとこみつけ等）に登録していますか。

(人）
小学校 中学校 計 割合

ほぼ毎日 1 3 4 1.5%
週に1～2回 9 5 14 5.2%
月に数回 17 7 24 9.0%
ほとんど利用していない 158 67 225 84.3%

267
5 システムに登録した日常所見をもとに個別指導を実施しましたか。

(人）
小学校 中学校 計 割合

実施した 16 4 20 7.5%
個別指導事案はあったが実施していない 41 17 58 21.7%
個別指導事案がなく実施していない 128 61 189 70.8%

267
【導入効果】
6 校務支援システム導入により、校務負担が軽減したと感じる場面や機能がありますか。

(人）
小学校 中学校 計 割合

ある 98 47 145 54.3%
ない 87 35 122 45.7%

267

校務支援システム導入効果のアンケート調査集計結果
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7 （前問で「ある」と回答した方のみ）
　校務負担が軽減したと感じる場面や機能を具体的に教えてください。
「学校日誌」、「出席簿」、「通知表」の負担軽減についてのコメントが多かった。

　　（コメント内容より抜粋）
学校日誌の記入が楽になった。
出欠等が見やすくなった。集計がしやすい。
保健室来室者や欠席状況などの集計をすぐに見れる。
出席簿の管理と通知表への転記が正確で負担も軽減した。
通知票業務、学校日誌はすごく軽減したと感じている。
情報共有が素早く、適切に行われるようになつた。

【グラフによる再掲】

2 校務支援システムをどの程度利用していますか。

4 児童生徒の日常所見をどの程度システム（いいとこみつけ等）に登録していますか。

6 校務支援システム導入により、校務負担が軽減したと感じる場面や機能がありますか。
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